
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO

                      (De Nilto Tatto, Patrus Ananias, Birá do Pindaré, João Daniel,
Valmir Assunção,)

                Solicita informações ao Sra. Tereza Cristina, Ministra da
Agricultura Pecuária e     Abastecimento, informação referente  ao Ofício

Conjunto Incra/FCP/Nº 01/2020.

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exª, com base no artigo 50, da Constituição Federal e 
na forma dos artigos 24, inciso V e § 2°, e 115, inciso I, do Regimento 
Interno, sejam solicitadas, informações a Sra. Tereza Cristina, Ministra da 
Agricultura Pecuária e Abastecimento, informação referente informação 
referente  ao Ofício Conjunto Incra/FCP/Nº 01/2020, que tem como assunto
a transferência da agenda do Licenciamento Ambiental junto às 
Comunidades Quilombolas para o Instituto Nacional de Colonização e 
Reforma Agrária ( INCRA).

        O Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária 
( INCRA) , sr. Geraldo José da Câmara e o Presidente da Fundação Cultural 
Palmares (FCP),  sr.  Sergio Nascimento de Camargo ,  encaminharam no 
dia 26 de maio do corrente ano,  o Ofício Conjunto  nº 1/2020 para o, 
Presidente do Instituto do Meio Ambiente  e dos Recursos Naturais 
Renováveis (IBAMA),  sr.  Eduardo Fortunato Bim ,  que transfere da 
Agenda do Licenciamento Ambiental junto às Comunidades Quilombolas 
para o Incra. Considerando os termos do Ofício Conjunto, solicito as 
seguintes informações:

             - Qual órgão da estrutura do Incra executará o trabalho de 
instrução e análise dos processos referidos no “Ofício 
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Conjunto/INCRA/FCP/nº 01/2020” e cuja competência de coordenação é 
da Diretoria de Governança Fundiária? 

                    - Foram realizados estudos para que estas atividades fossem 
assumidas pelo INCRA? Enviar cópia desses estudos.

                    - Qual a participação do Instituto do Meio Ambiente e dos 
Recursos Naturais Renováveis (IBAMA),  na construção do  processo de 
transferência de competências para o INCRA?

            - Quais os impactos dessa nova atribuição do Incra nos 
trabalhos da  Coordenação-Geral de Regularização de Territórios 
Quilombola, tendo em vista o reduzido número de servidores e a já 
conhecida morosidade no andamento dos processo administrativos de 
titulação de territórios? 

                  - Quais o procedimento e ritos administrativos que o Incra 
adotará para a instrução dos processo referenciados no “Ofício 
Conjunto/INCRA/FCP/nº 01/2020” ? Como esses ritos e procedimentos 
afetarão as tramitação dos processos já em andamento, tendo em vista a 
fase em que cada processo se encontra?

- Quais as ações do Incra para observar o direito à consulta livre, 
prévia e informada da Convenção 169 da OIT, em especial junto a 
comunidades quilombolas que possuem protocolos comunitários de 
consulta?

- Por fim, requer-se o envio de informações sobre os 
aproximadamente 600 procedimentos citados no ofício conjunto, 
informando-se: 1) nome de cada comunidade afetada; 2) município; 3) 
nome do empreendedor; 4) natureza do empreendimento; 5) fase de 
tramitação do procedimento.

Sala das Sessões, em 28  de  maio  de 2020.

           NILTO TATTO                                                VALMIR 
ASSUNÇÃO

Deputado Federal PT/SP                                     Deputado Federal PT/BA

  

     PATRUS ANANIAS                                                 BIRÁ DO 
PINDARÉ
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Deputado Federal PT/MG                                     Deputado Federal 
PSB/MA

      JOÃO DANIEL

Deputado Federal PT/SE
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Requerimento
(Do Sr. Nilto Tatto )

 

 

Solicita informações ao Sra.

Tereza Cristina, Ministra da Agricultura

Pecuária e     Abastecimento, informação

referente  ao Ofício Conjunto Incra/FCP/Nº

01/2020.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD204332910500, nesta ordem:

 

 1  Dep. Nilto Tatto (PT/SP)

 2  Dep. Patrus Ananias (PT/MG)

 3  Dep. João Daniel (PT/SE)

 4  Dep. Valmir Assunção (PT/BA)

 5  Dep. Bira do Pindaré (PSB/MA)
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